

SPECIFICAȚII TEHNICE

Privind achiziția de *«lucrări de execuție și montaj platformă din lemn pentru depozitarea pubelelor de gunoi»*

Consiliul Județean Constanța, în calitate de autoritate contractantă, intenționează să achiziționeze lucrări de execuție și montaj platformă din lemn pentru depozitarea pubelelor de gunoi.

1. Obiectul

Obiectul achiziției îl reprezintă atribuirea contractului de lucrări de execuție și montaj platformă din lemn pentru depozitarea pubelelor de gunoi.

Platforma va fi montată pe terenul care se află în administrarea Consiliului Județean Constanța, aferent imobilului Palat Administrativ, pe latura dinspre str. Traian, în partea dreaptă a acestuia.

2. Beneficiarul achiziției

Consiliul Județean Constanța

3. Specificații tehnice platformă

Dimensiuni: 12 mp (4m x 3m);

Pentru realizarea acestei platforme sunt necesare următoarele materiale: grinzi, stâlpi, șipci, lanteți din lemn, dispozitive de prindere, balamale metalice, încuietoare și șuruburi (buloane). Podina va fi amenajată din dulapi și grinzi din lemn. Accesul pe podină se va face prin poarta dublă, confecționată din lemn. Stâlpii de susținere ai porții vor fi solidarizați cu podina prin intermediul dispozitivelor metalice de prindere. Dispozitivele de prindere din oțel zincat vor forma baza stâlpilor porții duble și se prind de stâlpi și podină cu ajutorul șuruburilor de fixare (buloane), conform planșă anexă.

Porțile vor fi prinse de stâlpi prin intermediul a 6 buc. balamale metalice.

Toate materialele din lemn folosite pentru amenajarea platformei vor fi protejate contra intemperiilor prin aplicarea unui strat de baiț de culoare maro închis, după care se vor aplica două straturi de lac, iar materialele metalice vor fi protejate cu un strat de grund și două straturi de vopsea pentru metal de culoare neagră.

Pe platforma amenajată vor fi depozitate cele cinci pubele de gunoi care au următoarele dimensiuni: 2 buc: 1,50 m x 1,20 m x 1,50 m și 3 buc: 80 cm x 60 cm x 1,20

m. Platforma va fi executată din lemn rezistent la condițiile climatice având o suprafață de 12 mp.

Podina va fi formată din 12 dulapi din lemn, cu lungimea de 4 m și secțiunea de 5 x 25 cm;

Podina va fi așezată pe 6 grinzi din lemn, cu lungimea de 3 m și secțiunea de 10 cm x 15 cm, așezate pe țărugi groși din lemn.

Platforma va fi prevăzută cu o poartă dublă din lemn având dimensiunile de: lățime = 2 m și înălțime = 1,5 m, montată pe doi stâlpi din lemn, cu lungimea de 1,7 m și secțiunea de 10 x 10 cm;

Fiecare poartă va avea următoarele dimensiuni: l = 1 m și h = 1,5 m și va fi formată din câte doi lanteți și scânduri așezate în șah de o parte și de alta a lanteților.

Poarta dublă va fi prevăzută cu 6 buc. balamale metalice, cu încuietore prinse cu șuruburi de prindere. Stâlpii vor fi rigidizați cu ajutorul dispozitivelor de prindere metalice de podina din lemn. Acest lucru se va realiza cu ajutorul unor buloane de prindere.

Precizăm faptul că amenajarea platformei din lemn pentru depozitarea pubelelor de gunoi este o construcție cu caracter provizoriu.

4. Termen de execuție/montare

Termenul de execuție/montare al platformei va fi de 14 zile lucrătoare de la data prevăzută în ordinul de începere al lucrărilor/nota de comandă.

5. Recepția

Recepția se va realiza pe baza unui proces verbal de recepție semnat de către ambele părți fără obiecțiuni.

6. Garanția

Perioada de garanție va fi de 12 luni de la data semnării procesului verbal de recepție de către ambele părți fără obiecțiuni.

Perioada de remediere a defecțiunilor în perioada de garanție va fi de 3 zile lucrătoare de la data notificării, fără costuri suplimentare pentru autoritatea contractantă.

7. Plata

Plata se va realiza în termen de 30 de zile de la înregistrarea facturii emise de operatorul economic la Consiliul Județean Constanța, cu condiția îndeplinirii de către acesta a cerințelor, după semnarea procesului verbal de recepție a lucrărilor. Plata se va face de către achizitor în contul de Trezorerie indicat de prestator pe factură.